

# ежом красен

и Управления Федеральной службы судебных ти подвели итоги оперативно-служебной

### лнительные производства, оконченные 9 году фактическим исполнением:

обходимость вылета в служебную командировку побудила я Ясногорска оплатить стотысячную задолженность

чёт обеспечения погашения долга за ущерб, причинённый льтате ДТП пьяным водителем, изъят автомобиль

тель Ясногорска оплатил уголовный штраф в размере ысяч рублей за счёт кредита;

едитный автомобиль разыскан судебным приставом ковской области и передан банку;

тель Ясногорска, скрывшийся от отбытия обязательных в Брянской области, получил 5 суток ареста;

раниченный в праве выезда за пределы РФ житель якино оплатил страховой компании ущерб, причиненный льтате ДТП, в размере 400 тыс. руб.;

ц контролем судебных приставов ликвидирована кционированная свалка отходов производства Мелиораторов г. Ясногорска.

пожалуйста, должников по али-B ACHOLODONOM DANO-

сяч рублей, и все эти исполнительные производства обес-DEVENIE SPECTOM MMVIIIECTRS

### В СОБРАНИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МО ЯСНОГОРСКИЙ РАЙОН

### Отчет о работе ревизионной комиссии муниципального образования Ясногорский район за 2019 год

Ревизионная комиссия муниципального образования Ясногорский район является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля Собрания представителей муниципального образования Ясногорский район.

В соответствии с планом работы ревизионной комиссии за 2019 год проведено 14 контрольных, 38 экспертноаналитических мероприятий, в том числе 12 экспертиз проектов нормативно-правовых актов.

По результатам проведенных контрольных и экспертноаналитических мероприятий выдано 5 представлений по устранению выявленных нарушений.

В результате контрольных мероприятий выявлено:

- нецелевое использование денежных средств в сумме - 740,0 тыс. рублей;

- установлены факты нарушения порядка условий оплаты труда работников на сумму – 19,4 тыс. рублей;

- неэффективное использование муниципальных средств на сумму – 54,1 тыс. рублей.

нарушения порядка реализации государственных и муниципальных программ на сумму 64,5 млн рублей, в том числе неосвоение заложенных денежных средств по утвержденным муниципальным программам на сумму - 61,1 млн рублей.

По результатам проведения контрольных мероприятий в сфере закупок «Соблюдение законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и размещении заказов для государственных и муниципальных нужд» материалы по двум проведенным проверкам направлены в Контрольный комитет Тульской области и прокуратуру Ясногорского района.

В соответствии с рекомендациями ревизионной комиссии устранено выявленных нарушений на сумму 3,5 млн.

Объем проверенных средств составил 947,2 млн.

Ревизионная комиссия принимала участие в заседаниях постоянных комиссий Собрания представителей МО Ясногорский район.

> А.В. Ферапонтов, председатель ревизионной комиссии МО Ясногорский район

## В АДМИНИСТРАЦИИ МО ЯСНОГОРСКИЙ РАЙОН

#### Постановление от 21.04.2020 г. № 392

Об исполнении бюджета муниципального образования Ясногорский район за 1 квартал 2020 года

В соответствии с решением Собрания представителей муниципального образования Ясногорский район от 02.11.2017 г. № 194 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Ясногорский район», на основании статьи 33 Устава муниципального образования Ясногорский район, администрация муниципального образования Ясногорский район ПО-СТАНОВЛЯЕТ: